

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének
2018. december 13. napján
megtartott
képviseelő-testületi üléséről**

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgy
69/2018 (XII.13.) önkormányzati határozat	Dél-Hevesi Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás jóváhagyása
70/2018 (XII.13.) önkormányzati határozat	Döntés a Regio – Kom Társulás tagsági jogviszonyból származó szavazati jog gyakorlására vonatkozóan
71/2018 (XII.13.) önkormányzati határozat	Boconád Községi Önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása
72/2018 (XII.13.) önkormányzati határozat	Boconád Községi Önkormányzat 2019. évi Munkatervének elfogadása
73/2018 (XII.13.) önkormányzati határozat	Vásárolt élelmezést biztosító cég kiválasztása
74/2018 (XII.13.) önkormányzati határozat	Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című TOP-3.1.1-15HE1-2016-00007 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges közbeszerzési feladatok ellátására vonatkozó cég kiválasztása
75/2018 (XII.13.) önkormányzati határozat	Szennyvízberuházással kapcsolatos nyilatkozat tudomásulvétele

Rendelet száma	Tárgy
11/2018. (XII.14.) önkormányzati rendelet	az üzletek és vendéglátóegységek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 8/2011. (VIII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mellékletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet-tervezet, rendelet

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Boconád Községi Önkormányzat 2018. december 13. napján 16 óra 00 perckor a Művelődési Ház (3368 Boconád, II. Rákóczi Ferenc út) kistermében megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Kis István	polgármester
Dr. Almádi József	alpolgármester
Sulya Csaba	képviselő
Dobi László János	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

Meghívottak, megjelentek:

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető
Dr. Nagy Péter	Heves Város jegyzője

Kis István polgármester:

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén. Nagy Sándorné és Detrik István képviselők távol maradtak. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

Kérdezi, van – e valakinek módosító javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Módosító javaslat a képviselő- testület részéről nem érkezett.

Kis István polgármester javasolja, hogy a 6. napirendi pontot tárgyalják először, ahol Dr. Nagy Péter Heves Város Jegyzője tájékoztatót tart a hulladékgazdálkodás ügy jelenlegi állásáról.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a napirendi pontokat, a módosító javaslatot és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés Boconád Községi Önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására vonatkozóan
 2. Előterjesztés Boconád Községi Önkormányzat 2019. évi munkatervének elfogadására vonatkozóan
 3. Előterjesztés az üzletek és vendéglátóegységek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 8/2011. (VIII. 01.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozóan
 4. Előterjesztés a szociális étkeztetés és a szünidei étkeztetést biztosító vállalkozó kiválasztására vonatkozóan
 5. Előterjesztés a gyermekétkeztetés és a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól szóló rendelet felülvizsgálatára vonatkozóan
 6. Egyéb ügyek, indítványok.
- Kis István polgármester:

Kis István polgármester:

Felkérem Dr. Nagy Péter Jegyző Urat, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Dr. Nagy Péter jegyző:

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt képviselő- testület! Először is nagyon szépen köszönöm a lehetőséget, hogy eljöhettek és hogy elmondhatom azt, hogy hol tartunk a hulladékgazdálkodás közszolgáltatás feladat ellátásban. Két előterjesztést küldött át a mai nappal a Hevesi Közös Önkormányzati Hivatal. A nyári látogatásunk óta megalakult a DEHU Nonprofit Kft. Ennek a cégnek a Szelektív Nonprofit Kft-vel kötendő alvállalkozói és albérleti szerződések jóváhagyásáról szól most ez a tájékoztató.

Nagyon röviden a lényeg a következő. A Kistérségi Társulásnak két kategóriába tartozó tagja van. Vannak olyan tagok, akik Regio-Kom társulásba tartoznak, ott van minden vagyon, ott van a hulladékgazdálkodási feladat ellátás, és van olyan település - Kisköre és Tarnaméra-, akik nem tagjai a kistérségi társulásban belül a Regio- Komnak. Az Ő vonatkozásukban csak úgy tudja majd ellátni a DEHU Nonprofit Kft a hulladékgazdálkodási feladatokat, hogyha a Dél- Hevesi Kistérségi Társulás üzletrészt szerez a Szelektív Nonprofit Kft-től, illetve átveszi Kiskörétől és Tarnamérától a hulladékgazdálkodási feladatokat, úgy, ahogy Boconád, Heves és sokan mások 2017-ben át adták a REGIO-KOM-nak. Ezt viszont csak úgy lehet megcsinálni, hogy a Társulási megállapodást egyöntetűen módosítjuk. Ehhez minden társulási tag hozzájárulása szükséges. Most azért jöttem el, hogy megkérjem Önöket, hogy támogassák ennek a megállapodásnak a módosítását. Arról lenne szó, hogy felhatalmazást kap a társulás arra, hogy közszolgáltatási szerződést kössön, hogy Kisköre és Tarnaméra vonatkozásában is ellátja a hulladékgazdálkodási közfeladatot. Ehhez szorosan kapcsolódik a DEHU által kötendő alvállalkozói és albérleti szerződés. Az alvállalkozói szerződés lényege az, hogy összekösse a DEHU- t a Szelektív Nonprofit Kft -vel, hiszen a közszolgáltatási szerződés alapján, ha jóvá hagyja a testület, akkor meg tudja kötni a Kistérségi Társulás elnöke a szerződést Ha ez a szerződés megkötésre kerül, akkor a Szelektív Nonprofit Kft meg tudja kötni az alvállalkozói szerződést a DEHU- val, a hulladékgazdálkodási feladatok ellátására, és onnantól kezdve a DEHU fogja szállítani a szemetet. A másik jóváhagyandó szerződés egy albérleti szerződés, ami a vagyonra vonatkozik. A Szelektív Kft úgy tud kukásautókat és eszközöket adni, hogyha az albérleti szerződés jóváhagyásra kerül. Ez az egyik témakör, amiben amiről döntést kell hozni.

A másik: kiküldésre került egy a REGIO-KOM társulási tagoknak szóló előterjesztés, ami mintaként került megfogalmazásra, ugyanis minden egyes REGIO-KOM-os településnek megküldésre került. Azzal, hogy a Dél-Hevesi Kistérség és a DEHU belép a Szelektívbe, az összes szerződést amit júniusban jóvá hagyott az összes REGIO-KOM tag, módosítani kell, illetve el kell fogadni az alvállalkozói szerződéseket és az üzletrész vásárlásáról szóló szerződést is. 2018. december 20-án 10.00-tól lesz a REGIO-KOM Társulás ülés, és ekkorra az általunk elkészített előterjesztést, illetve a szerződés tervezeteket el kell fogadni. Ez van most Önök előtt és ezt kérjük, hogy támogassák, annak érdekében, hogy 20-án Polgármester Úr megfelelően tudja gyakorolni a szavazati jogát és január 01-vel a DEHU Nonprofit Kft tudja ellátni a hulladékgazdálkodási feladatokat. Még azt el kell mondanom, hogy a DEHU beadta a működési engedély iránti kérelmét, az ügyintézés folyamatban van, reményeink szerint január 01-re végleges engedéllyel fogunk rendelkezni. A REGIO- KOM- tól átvételre kerülnek a dolgozók, illetve a kukás autók, 4 db kukás autó fogja ellátni a hulladékszállítás, pillanatnyilag itt tartunk.

Ha az elhangzottakkal kapcsolatban van kérdés, arra szívesen válaszolok.
Sulya Csaba képviselő:

A szolgáltatásba nem lesz fennakadás az folyamatos lesz ugye?

Dr. Nagy Péter jegyző:

A szolgáltatásban nem lesz fennakadás, a lakosok nem fognak ebből az átállásból érezni semmit.

Sulya Csaba képviselő:

Elég lesz a 4 db kukás autó? Csak azért kérdezem, hogy ha ebből egy kiesik, akkor nem lesz zavar a szolgáltatásba?

Dr. Nagy Péter jegyző:

A DEHU-nak az ügyvezetője szervezi a tartalékjárműveket. Most igaz, hogy négy autó szerepel a szerződés tervezetbe, de ezt a Szelektív ügyvezetője önállóan módosíthatja. Tehát ha ez a négy autó nem elég, akkor azonnal tudunk új gépeket beállítani.

Kis István polgármester:

Abból, amit jegyző úr elmondott, látszik, hogy egy kipróbálta gárda van a feladatmegoldás mögött.

Dr. Nagy Péter jegyző:

Ha kérhetem, két külön szavazásban történjék már meg az előterjesztések elfogadása. Ugyanis az egyik a Dél-hevesi Kistérséget érinti a másik meg a REGIO-KOM Társulást.

Kis István polgármester:

Kis István polgármester felolvassa az első határozati javaslatot, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

69/2018. (XII.13.) önkormányzati határozat

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta a Társulási megállapodás módosításáról és a hulladékszállítással összefüggő egyes kérdésekről, különös tekintettel a Dél-hevesi Kistérségi Társulás és a Szelektív Nonprofit Kft. között létrejövő közszolgáltatási szerződés

jóváhagyása tárgyában készült indítványt és a következő határozatot hozta:

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határoz, hogy jóváhagyja a Dél-Hevesi Kistérségi Társulás és a Szelektív Nonprofit Kft. között a közszolgáltatási szerződést, egyben felhatalmazza Sveiczter Sándort a Társulási tanács elnökét arra, hogy a közszolgáltatási szerződést 2019. január 1. hatályba lépéssel aláírja és megtegye az ehhez szükséges jognyilatkozatokat.
2. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Hevesi Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását jóváhagyja, mely szerint a Dél-Hevesi Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának III/B. fejezetének 7. pontján az alábbi 9. alponttal egészül ki: „9. A Társulás két tagönkormányzata - Kisköre és Tarnaméra települések – 2019. január 01. napjával átadják a hulladékgazdálkodáshoz kapcsolódó kötelező önkormányzati feladatuk ellátását a Társulásnak.”
3. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a DEHU Dél-Hevesi Hulladékszállító Nonprofit Kft és a Szelektív Nonprofit Kft. között létrejövő alvállalkozói szerződés létrejöttét.
4. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a DEHU Dél-Hevesi Hulladékszállító Nonprofit Kft és a Szelektív Nonprofit Kft. között létrejövő albérelti szerződés létrejöttét.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Kis István polgármester:

Felolvasta a második határozati javaslatot, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

70/2018. (XII.13.I) önkormányzati határozat:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta a tagsági jogviszonyból származó szavazati jog gyakorlásáról a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás 2018. december 20-i társulási tanács ülése, illetőleg a Regio-Kom Térségi Kommunális

Szolgáltató Nonprofit Kft. taggyűlésén a tagsági jogviszonyból származó jogok gyakorlása tárgyában készült indítványt és a következőképpen dönt:

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szelektív Nonprofit Kft vonatkozásában:

a) a Társasági Szerződés 9.3. pontja alapján – a további jogszabályi feltételek fennállása esetén – beleegyeznek abba, hogy a REGIO-KOM Térségi Hulladékszallítási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a társaságban fennálló üzletrész tulajdoni hányadának

- egynegyedét 50.000 Ft névértéken a Dél-hevesi Kistérségi Társulásra (székhely: 3360 Heves, Erzsébet tér 2., törzskönyvi nyilvántartási szám: 732121, adószám: 15382867-1-10., képviselő: Sveiczter Sándor elnök),

- egynegyedét 50.000 Ft névértéken a DEHU Dél-Hevesi Kistérségi Hulladékszallító Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságra (a továbbiakban: DEHU Kft., székhely: 3360 Heves, Szerelem Alfréd utca 13., cégjegyzékszám: Cg. 10-09-037093, adószám: 26555263-2-10, képviseli: Vörös József ügyvezető)

az 1. szám alatt csatolt üzletrész-adásvételi szerződéseknek megfelelően átruházza, egyúttal a Társaság lemond az elővásárlási jogáról és nem jelöl meg elővásárlásra jogosult személyt sem,

b) a Társasági Szerződés 1.10. pont g) alpontja és 11.11. pontja alapján jóváhagyja a Kisköre Város Önkormányzata és Tarnaméra Községi Önkormányzat által átruházott hatáskörben a Dél-hevesi Kistérségi Társulással megkötött, 2. szám alatt csatolt közszolgáltatási szerződést,

c) a Társasági Szerződés 1.10. pont g) alpontja és 11.11. pontja alapján jóváhagyja a Szelektív Nonprofit Kft. és a REGIO-KOM társulás között fennálló közszolgáltatási szerződés 3. szám alatt csatolt módosítását,

d) a Társasági Szerződés 11.10. pont h) alpontja alapján jóváhagyja a Szelektív Nonprofit Kft. és a REGIO-KOM Társulás között fennálló bérleti szerződés 4. szám alatt csatolt módosítását,

e) a Társasági Szerződés 11.10. pont d) alpontja alapján jóváhagyja a Szelektív Nonprofit Kft. és a DEHU Kft. közötti 5. szám alatt csatolt alvállalkozói szerződést,

f) a Társasági Szerződés 11.10. pont d) alpontja alapján jóváhagyja a Szelektív Nonprofit Kft. és REGIO-KOM Társulás szolgáltatási területén alvállalkozói tevékenységet folytató alvállalkozókkal megkötött alvállalkozói szerződések 6. szám alatt csatolt módosítását,

g). a Társasági Szerződés 11.10. pont h) alpontja alapján jóváhagyja a Szelektív Nonprofit Kft. és a DEHU Kft. közötti 7. szám alatt csatolt albérleti szerződést,

h). a Társasági Szerződés 11.10. pont h) alpontja alapján jóváhagyja a Szelektív Nonprofit Kft. és REGIO-KOM Társulás szolgáltatási területén alvállalkozói tevékenységet folytató alvállalkozókkal megkötött albérleti szerződések 8. szám alatt csatolt módosítását,

2. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kis István polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontja szerint gyakorolja a szavazati jogát, illetőleg a szavazati joga gyakorlására meghatalmazást adjon más tag képviselője részére.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

Kis István polgármester megköszöni Dr. Nagy Péter Heves Város jegyzőjének tájékoztatását.

Dr. Nagy Péter jegyző úr 16.35 perckor távozott a képviselő-testületi ülésről.

1. napirendi pont: Előterjesztés Boconád Községi Önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására vonatkozóan

Kis István polgármester:

Kiküldésre került az anyag, megkérdezem aljegyző asszonyt kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

dr. Holló Ágnes aljegyző nem kívánt szóbeli kiegészítést tenni.

Megkérdezem, hogy van-e valakinek kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kis István polgármester:

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja Boconád Községi Önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési tervét, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

71/2018. (XII.13.) önkormányzati határozat:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta és a melléklet szerint elfogadja Boconád Községi Önkormányzat 2019. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét.

Felelős: aljegyző
Határidő: folyamatos

2. napirendi pont: Előterjesztés Boconád Községi Önkormányzat 2019. évi munkatervének elfogadására vonatkozóan:

Kis István polgármester:

A 2. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, kíván-e hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja Boconád Községi Önkormányzatának 2019. évi munkatervét, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

72/2018. (XII.13.) önkormányzati határozat:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2019. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

3. napirendi pont: Előterjesztés az üzletek és vendéglátóegységek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 8/2011. (VIII. 01.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozóan

Dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:

2011-ben a testület alkotta meg a rendeletét a vendéglátóegységek és üzletek éjszakai nyitva tartásáról. Viszont van a rendeletben kettő olyan szakasz, ami már azóta hatályon kívül

helyezett jogszabályra hivatkozik. A rendeletben szereplő szabálysértési rendelet már nem hatályos. Mivel az njt-be fel kell tenni az alaprendeletet, szükséges az azóta már nem hatályos jogszabályra való hivatkozásokat hatályon kívül helyezni.

Kis István polgármester:

Van-e még ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja az üzletek és vendéglátóegységek éjszakai nyitva tartásáról szóló rendelet módosítást, az kérem, kézfeltartással jelezze:

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

Boconád Község Önkormányzat képviselő-testületének

11/2018 (XII.14.) önkormányzati rendelete

az üzletek és vendéglátóegységek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 8/2011. (VIII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. napirendi pont: Előterjesztés a szociális étkeztetés és a szünidei étkeztetést biztosító vállalkozó kiválasztására vonatkozóan

Kis István polgármester:

Három vállalkozónak lett kiküldve a felkérés. Ebből 2 ajánlat érkezett vissza, az egyiket a Juventus Panoráma Kft, a másikat pedig a Gasting Kft küldte.

A Juventus Panoráma Kft ajánlata szociális étkeztetés vonatkozásában nettó 507 Ft, ami bruttó 644 Ft. A szünidei étkezés vonatkozásában 494 Ft nettó, ami bruttó 627 Ft tudná biztosítani az étkezést.

A Gasting Kft a szociális étkeztetést nettó 531 Ft, ami bruttó 674 Ft, a szünidei étkezést pedig nettó 539 Ft, ami bruttó 685 Ft tudná biztosítani.

Javaslom a képviselő-testületnek, hogy a Juventus Panoráma Kft ajánlatát fogadja el 1 éves időtartamra.

Megkérdezem a képviselő- testületet, hogy van-e kérdés, hozzászólás esetleg javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja, hogy a szociális étkeztetést és a szünidei étkeztetést a Juventus Panoráma Kft biztosítsa, az kérem kézfeltartással jelezze:

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

73/2018. (XII.13.) önkormányzati határozat:

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a szociális étkeztetés és szünidei gyermekétkeztetés feladata biztosítására felhívást küldött ki árajánlat tételre.
2. Boconád Község Önkormányzat Képviselő – testülete a beérkezett árajánlatokat megtárgyalta, és az alábbiak szerint döntött:
Boconád Község Önkormányzat Képviselő – testülete a szociális étkeztetés és szünidei gyermekétkeztetés feladatának ellátása céljából a Juventus Panoráma Kft-vel (3300 Eger, Cifrakapu út 102.) 2019. január 01-től 2019. december 31-ig határozott idejű szállítási szerződést köt.
A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31.

5. napirendi pont: Előterjesztés a gyermekétkeztetés és a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól szóló rendelet felülvizsgálatára vonatkozóan

Kis István polgármester:

Mivel az étkeztetéssel kapcsolatos ajánlatokat a mai nap folyamán kaptuk meg, javaslom a képviselő- testületnek, hogy ezt a napirendi pontot egy későbbi időpontban tárgyalja. Itt több mindent figyelembe kell venni a térítési díj megállapításánál, az előterjesztést így nem sikerült teljes körűen elkészíteni.

6. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok:

Kis István polgármester:

Kiküldtük az előterjesztést a kerékpárút fejlesztés Boconád- Heves- Tarnaméra községekben a 3.1.1 azonosítási számú projekt közbeszerzési feladatok ellátása tárgyában, ahol három cég részére került kiküldésre az árajánlatról szóló felkérés. Mind a három cég érvényes ajánlatot adott be. Az egyik cég a Dr. Kádár Attila ügyvédi iroda 4.191.000 Ft összegért látná el a feladatokat. A Public Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft 4.330.700 Ft-ért és az Imperial Tender Kft 4.826.000 Ft-ér. A legkedvezőbb árajánlatot a Dr. Kádár Attila ügyvédi iroda adta.

A beérkezett árajánlatok alapján, javaslom, hogy a képviselő- testület a legkedvezőbb árajánlatot adó Dr. Kádár Attila ügyvédi iroda árajánlatát fogadja el a közbeszerzési feladatok ellátásával kapcsolatban.

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja, hogy a kerékpárút fejlesztés Boconád- Heves- Tarnaméra községekben a 3.1.1 azonosítási számú projekt kapcsán a közbeszerzési feladatok ellátásával Dr. Kádár Attila ügyvédi irodást bízunk meg, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

74/2018. (XII.13.) önkormányzati határozat:

„Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című TOP-3.1.1-15HE1-2016-00007 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges közbeszerzési feladatok ellátása

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a „Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című TOP-3.1.1-15HE1-2016-00007 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges közbeszerzési feladatok ellátása tárgyában felhívást küldött ki árajánlat tételre.

2. Boconád Község Önkormányzat Képviselő – testülete a beérkezett árajánlatokat megtárgyalta, és az alábbiak szerint döntött:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a „Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című TOP-3.1.1-15HE1-2016-00007 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges közbeszerzési feladatok ellátásával a legalacsonyabb árajánlatot adó **dr. Kádár Attila Ügyvédi Irodát** (székhely: 1095 Budapest, Ipar u. 5. B. lház V. em 4.) bízta meg.

A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. február

Kis István polgármester:

Van még egy tárgyalni való, a szennyvízberuházással kapcsolatban. Kérem aljegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a testületet erről.

Dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:

Vállalkozási szerződést kötött a Mészáros és Mészáros Kereskedelmi és Szolgáltató Kft az Önkormányzattal a szennyvízberuházás kivitelezésére vonatkozóan. Ez a Vállalkozási szerződés még nem lépett hatályba. Viszont a Polgármester Úrnak kettő nyilatkozatot alá kell írni. Az egyik irat arról szól, hogy tájékoztatja az Önkormányzatot a Mészáros és Mészáros Kft, hogy neki az OTP - vel van egy zálogszerződése. Kéri, hogy nyilatkozzon az Önkormányzat arról, hogy valóban van a két fél között szerződés. A másik pedig az, hogy tudomásul veszi a testület azt, hogy a vállalkozó követelésére jelzálog jogot alapított az OTP Zrt.

Kis István polgármester:

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem volt

Szavazásra teszem fel, aki felhatalmaz arra, hogy ebben az ügyben eljárjak és aláírjam a nyilatkozatot, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

75/2018. (XII.13.) önkormányzati határozat:

Boconád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Boconád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a Mészáros és Mészáros Kft és az OTP Nyrt közötti jelzálog alapításáról szóló szerződést, valamint a teljesítési utasításról szóló nyilatkozatot.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozó és a bank közötti szerződés módosítás érdekében Boconád község önkormányzata részéről a „Vállalkozási szerződés a Tarnaméra központú agglomeráció szennyvízelvezetése és tisztítása c projekt keretében megvalósuló feladatokhoz” tárgyú vállalkozói szerződésről a szükséges nyilatkozatot megtegye

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Kis István polgármester:

Szeretném meghívni a képviselő-testületet a 2018.12.15-én megrendezésre kerülő Adventi ünnepségünkre, és kívánok mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket.

Megkérdezem, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdés, kíván-e még valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester 16.55 perckor a testületi ülést bezárta.



**Kis István
polgármester**



**Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:
Dr. Holló Ágnes aljegyző**



